
Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Gabi Schmidt FREIE WÄHLER
vom 26.06.2018

Medienzentrum BayernServer in Neustadt/Aisch

Ich frage die Staatsregierung:

1.		  Wie hoch sind die geplanten Investitionen für das Me-
dienzentrum BayernServer in Neustadt/Aisch?

2.		  Wie viele neue Arbeitsplätze sollen geschaffen werden
	 –	 befristet?
	 –	 unbefristet?

3.		  Wann konket erwartet die Staatsregierung, dass die 
Behördenverlagerung des Medienzentrums Bayern-
Server nach Neustadt/Aisch vollständig abgeschlos-
sen ist?

4.		  Ist in den nächsten zehn Jahren mit weiteren Behör-
denverlagerungen in den Landreis Neustadt/Aisch-
Bad Windsheim zu rechnen?

Antwort
des Staatsministeriums der Finanzen, für Landesent-
wicklung und Heimat
vom 20.07.2018

Zu 1.:
Für die Unterbringung des BayernServers ist ein Neubau 
geplant. Dazu wurde im August 2017 ein Grundstück in 
Neustadt a. d. Aisch erworben.

Das Staatliche Bauamt Ansbach ist aufgefordert, die 
Unterlagen für den Bauantrag zu erstellen und vorzulegen. 
Konkrete Aussagen zu den Kosten sind noch nicht möglich, 
da sich die Maßnahme noch in der Planungsphase befindet.

Zu 2.:
Mit der Verlagerung des BayernServers werden in Neustadt 
a. d. Aisch 25 Arbeitsplätze geschaffen, die voraussichtlich 
mit Beamtinnen und Beamten sowie Tarifbeschäftigten mit 
unbefristeten Arbeitsverträgen besetzt werden.

Zu 3.:
Genaue zeitliche Aussagen zur Umsetzung der Maßnahme 
sind derzeit nicht möglich, siehe Antwort zu Frage 1.

Zu 4.:
Aktuell stehen keine weiteren Entscheidungen zu Behör-
denverlagerungen an.
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